
R6学校評価アンケート（全児童） 「あまり思わない」「思わない」の合計が２５％以上の質問です。

質問№ 3-6年への質問内容 1.2年への質問内容
とてもそ
う思う そう思う

あまり思
わない 思わない 合計

1 私は、北部小学校に入学して良かった。 北部小学校に入学してよかった。 72% 24% 3% 1% 100%

2 先生の授業はわかりやすい。 先生のじゅぎょうは、わかりやすい。 57% 37% 4% 1% 100%

3 私は、授業中すすんで勉強している。 じゅぎょうちゅう、すすんでべんきょうしている。 42% 44% 11% 3% 100%

4 私は、国語を進んで学び、内容を理解している。 こくごのべんきょうは、よくわかる。 44% 40% 13% 3% 100%

5 私は、算数を進んで学び、内容を理解している。 さんすうのべんきょうは、よくわかる。 49% 37% 11% 3% 100%

6 私は、道徳ノートやワークシートを使用し、考えながらいろいろと学んでいる。 どうとくのべんきょうは、たのしい。 53% 34% 10% 3% 100%

7 私は、外国語によるコミュニケーションを図り、楽しく学んでいる。 がいこくごのべんきょうは、たのしい。 49% 34% 14% 4% 100%

8 私は、友だちや先生に思いやりをもって接している。 「ともだち」や「先生」にやさしくしている。 52% 40% 6% 2% 100%

9 先生は、私たちが自信を持てるように励ましてくれる。 先生は、ほめてくれたり、はげましてくれたりする。 56% 33% 8% 2% 100%

10 私は、自分の未来に「夢や希望」を持ち、前向きに生活している。 おおきくなったら、やりたいことがある。 55% 31% 11% 3% 100%

11 私は、授業でICTを活用している。 タブレットをつかったべんきょうは、たのしい。 59% 30% 9% 2% 100%

12 私は、図書室を積極的に活用している。 としょしつに行くのは、たのしい。 40% 26% 25% 9% 100%

13 先生は、私たちに進んであいさつをしてくれる。 先生は、あいさつをしてくれる。 67% 27% 4% 2% 100%

14 私は、先生や友達に進んであいさつをしている。 わたしは、「ともだち」や「先生」にすすんであいさつをしている。 42% 41% 13% 5% 100%

15 私は、自分の良いところを将来に役立てようと思っている。 わたしは、じぶんのよいところをしっている。 45% 39% 12% 4% 100%

16 先生は、私たちの話をしっかりきいている。 先生は、はなしをきいてくれる。 62% 32% 4% 2% 100%

17 私は、友だちや先生の話をしっかりきいている。 わたしは、ともだちや先生のはなしをきいている。 49% 45% 5% 1% 100%

18 先生は、清掃や片づけの大切さを教えてくれる。 先生は、おそうじやおかたづけのたいせつさをおしえてくれる。 51% 39% 8% 2% 100%

19 私は、一生懸命掃除をしている。 わたしは、いっしょうけんめい、そうじをしている。 52% 38% 8% 1% 100%

20 私は、時間やきまり事を率先して守っている。 わたしは、「じかん」や「きまり」を、すすんでまもっている。 43% 45% 10% 2% 100%

21 先生は、相談に乗ってくれる。 先生は、はなしやすく、そうだんしやすい。 57% 32% 8% 3% 100%

22 先生は、私たちのことをよく見てくれていて、いじめのないクラスをつくってくれる。 先生は、わたしたちのことをよくみてくれていて、いじめのないクラスをつくってくれる。 64% 26% 6% 4% 100%

23 先生は、私たちが楽しく学校に通えるように、一人一人のことをよく考えてくれる。 先生は、みんなのことをよくかんがえてくれる。 68% 26% 4% 2% 100%

24 先生は、私たちのためにいろいろな先生たちと協力してくれていると思う。 先生は、いろいろな先生たちときょうりょくしている。 69% 26% 4% 1% 100%

25 先生は、家の人からの質問にもきちんと答えてくれる。 54% 39% 5% 2% 100% 3-6年のみ

26 北部小学校の児童会活動（迎える会、送る会）や、委員会活動は充実している。 53% 41% 5% 2% 100% 3-6年のみ

27 北部小学校の運動会などの学校行事は、充実している。 北部小学校のぎょうじは、たのしい。 70% 23% 4% 2% 100%

28 北部小学校は、異学年交流や特別支援学級との交流活動は、充実している。 いろいろな人と「こうりゅう」してべんきょうすることは、たのしい。 52% 36% 9% 3% 100%

29 北部小学校は、外部の先生が来るなどして、地域と連携した授業を行っている。 学校の先生ではない人のじゅぎょうも、たのしい。 52% 37% 8% 3% 100%

30 私は、北部小学校のホームページをよく見ている。 10% 22% 32% 37% 100% 3-6年のみ

31 北部小学校は、保育園、認定こども園、他の小学校、浦安中学校との交流を行っている。 学校に「ほいくえんやこどもえん」、「ちゅうがく」などのおともだちが来てくれる。 39% 37% 18% 7% 100%

32 私は地域の行事に積極的に参加し、地域とのつながりをもっている。 「いえのちかくのおまつり」などにさんかすることがすきだ。 43% 30% 19% 8% 100%


